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1) Haiitu jymuHy Ayru KpuBon ) = %\/)73 or toukn O(0;0) o A(l;gj
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OtBet: (V125-1)/6.

Haiitu maccy kpuBoit x =cost+tsint, y=sint—tcost (0<t<2x), ecimu
IJIOTHOCTh paclpeiesieHust MacChl y(x,y) = x? + y2 :

Orser: 27° +47°.
3771
Haiitu Ixydé, rne (/) — xoutyp npsmoyronbhuka O(0; 0), A(4; 0),
(0)
B(4; 2), C(0;2). OtBer. 24.

3777
Haiitu J.(X —y)dl, toe (¢) — okpyx)HOCTH X° + Y = ax.
()
Ortser: (ﬁaz )/2
3789

Haiitn KOOpAMHATBI LIEHTPA TSKECTH IEPBOrO ITOIYBUTKA BUHTOBOM JIMHHUU
X=acost, y=asint, z=Dbt, cunras MIOTHOCTH pacmHpeacIICHus MaCChI

MMOCTOSIHHOIA. OtBer: C(O; E; b—”j
T

3781

Hairtn Ixyzd ¢, tne (f) — 4eTBEpPTh OKPYNKHOCTHU
()
Je)KaIas B IepBOM OKTaHTE. OrBer: (R4 \/§)/ 32.

x*+y*+z° =R,
x?+y*=025-R?,

3794

. y 4
Haiiti IUlom@ans YacTd LIIMHADHYECKOH IOBEPXHOCTH Y2 = 3 (x-1)3,

3aKJIFOUEHHOM Mexay X0y m z2=2- JX. Otser: 11/3.

3799
Havtu momane yacTu NOBEPXHOCTH LIMIIMHIAPA X2 + y2 = RX, 3akiroueHHOU

BHYTpH c(pepbl X2 + y2 +2° =R?.OtBer: 4R%.



